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A INFORMACOES GERAIS

e As questdes objetivas tém cinco alternativas de
T’ resposta (A, B, C, D, E) e somente uma delas esta

SUA PROVA
correta

. . e Verifique se seu caderno esta completo, sem
Além deste caderno de provas, contendo oitenta q pieto,
repeticao de questdes ou falhas. Caso contrario,

notifique imediatamente o fiscal da sala, para que

sejam tomadas as devidas providéncias

questoes objetivas, vocé recebera do fiscal de sala:

e uma folha de respostas das questdes objetivas

e Confira seus dados pessoais, especialmente nome,
numero de inscricao e documento de identidade e
leia atentamente as instrugdes para preencher a
folha de respostas

L;' TEMPO e Use somente caneta esferografica, fabricada em
material transparente, com tinta preta ou azul
e 5 horas é o periodo disponivel para a realizacdo e Assine seu nome apenas no(s) espago(s)
da prova, j4 incluido o tempo para a marcacdo da reservado(s)
folha de respostas da prova objetiva. e Confira seu cargo, cor e tipo do caderno de provas.
® 3 horas apds o inicio da prova é possivel Caso tenha recebido caderno de cargo ou cor ou
retirar-se da sala, sem levar o caderno de prova. tipo diferente do impresso em sua folha de
30 minutos antes do término do periodo de respostas, o fiscal deve ser obrigatoriamente
® prova é possivel retirar-se da sala levando o informado para o devido registro na ata da sala
caderno de prova. e O preenchimento das respostas da prova objetiva é
de sua responsabilidade e n3o serd permitida a
troca da folha de respostas em caso de erro
e Reserve tempo suficiente para o preenchimento de
suas respostas. Para fins de avaliagao, serao
levadas em consideracao apenas as marcagoes
realizadas na folha de respostas da prova objetiva,
® nao sendo permitido anotar informacdes relativas
NAO SERA PERMITIDO as respostas em qualquer outro meio que ndo seja
o caderno de provas
¢ Qualquer tipo de comunicagdo entre os e AFGV coletara as impressdes digitais dos
candidatos durante a aplicagao da prova candidatos na lista de presenca
e Levantar da cadeira sem autorizagdo do fiscal de e Os candidatos serdo submetidos ao sistema de
sala deteccao de metais quando do ingresso e da saida
o Usar 0 sanitario ao término da prova, apds de sanitarios durante a realizagdo das provas
deixar a sala e Boa sorte!
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Lingua Portuguesa

Texto 1.

Observagao
Vivemos tdo apressados que estamos perdendo a habilidade de
observar detalhadamente o que nos cerca. Por outro lado, somos
tdo bombardeados por imagens e por estimulos visuais que, para
nos proteger do excesso, aprendemos a ndao perceber o que esta
em volta, aprendemos a nos proteger. Por isso, a propaganda fica
cada vez mais agressiva. Os produtos precisam, a qualquer custo,
chamar a atengdo do possivel comprador, até que sejamos
capazes de “ver sem olhar”. Ou seja, mesmo sem estarmos
interessados, ndo podemos escapar de perceber uma imagem de
propaganda.
Isso nos tem levado a autoprotecdo ou a uma atitude passiva, ja
que ndo é preciso fazer nenhum esforgo, pois a propaganda e as
imagens se encarregam de nos invadir.

Entretanto, para apreciar a arte e saber ler imagens, uma
primeira habilidade que precisamos renovar, estimular e
desenvolver é a observagdo. Ela deve deixar de ser passiva para
tornar-se ativa, voluntaria: observo o que quero, porque quero,
como quero, da forma que quero, quando quero observar.

Se pedirmos a um amigo que descreva alguém, ele pode dizer
genericamente: alto, magro, de meia-idade: ou entdo ser bem
especifico: tem aproximadamente 1 metro e oitenta, é magro,
estd vestido com uma calga azul, camisa branca, ténis, jaqueta de
couro marrom, tem cabelos escuros, encaracolados, curtos, olhos
azuis, usa costeletas, tem um sinal escuro do lado direito do rosto
e cerca de 40 anos.
Essa segunda descricdio é mais detalhada e demonstra mais
observagdo. Naturalmente, se eu estiver procurando tal pessoa, a
partir dessa descrigdo detalhada, posso encontra-la com mais
facilidade.

OLIVEIRA, J. e GARCEZ, L. Explicando a Arte. Ed. Nova Fronteira. 2001.

1

Assinale a op¢do que indica o objetivo principal do texto.
A) Valorizar a arte em nossa vida cotidiana.

B) Ensinar como escapar da propaganda enganosa.

(

(

(C) Explicar o meio de funcionamento da publicidade.
(D) Destacar a importancia da observagdo das imagens.
(

E) Fazer com que a propaganda seja mais bem considerada.

2

Em todas as opgOes a seguir foram sublinhadas oragdes. Indique
aquela que tem seu valor semantico corretamente indicado.

(A) “Vivemos tdo apressados que estamos perdendo a habilidade

de observar detalhadamente o que nos cerca.” /

consequéncia.

“Por outro lado, somos tdo bombardeados por imagens e por

estimulos visuais que, para nos protegermos do excesso,

aprendemos a ndo perceber muito o que esta em volta, ...” /

explicagdo.

(C) “Por isso _a propaganda fica cada vez mais agressiva.” /
conclusdo.

(B

(D) “Os produtos precisam, a qualquer custo, chamar a atengdo
do possivel comprador, até que sejamos capazes de ‘ver sem
olhar’.” / proporgdo.

(E) “Ou seja, mesmo sem estarmos interessados, ndo podemos
escapar de perceber uma imagem de propaganda.” / causa.

3

“Ela deve deixar de ser passiva para tornar-se ativa, voluntaria:
observo o que quero, porque quero, como quero, da forma que
quero, quando quero observar.”

O trecho acima fala de varios aspectos da observagao; assinale a
opgdo que apresenta o aspecto cujo valor semantico esta
explicitado erradamente.

(A) “o que quero” / o objetivo.

(B) “porque quero” / a explicagdo.

) “como quero” / o meio.

-

(C
(D) “da forma que quero” / 0 modo.
(E) “quando quero observar” / o tempo.

4

Em todos os segmentos a seguir, retirados do texto 1, ha um

conector sublinhado.

Indique o substituto correto dentre os que sdo indicados,

supondo-se adaptagGes das frases.

(A) “Por outro lado, somos tdo bombardeados por imagens ...” /
Assim.

(B) “...para nos proteger do excesso” / apesar de.

(C) “Por isso, a propaganda fica cada vez mais agressiva” / Visto
que.

-

(D) “mesmo sem estarmos interessados” / embora.
(E) “ja_que ndo é preciso fazer nenhum esforgo” / logo.

5

“Ela deve deixar de ser passiva para tornar-se ativa”; a relagao de
oposicdo entre as duas palavras sublinhadas se repete em

(A) cuidadosa / displicente.

(B) demorada / lenta.

(C) superficial / desimportante.

(D) afetiva / sentimental.

(E) produtiva / reprodutiva.

6

Segundo o texto, a propaganda se torna mais agressiva porque
(A) deve intensificar o bombardeio sobre os consumidores.

(B) procura opor-se a autoprotegdo dos clientes.

(C) pretende vender os produtos anunciados.

(D) deseja sobrepor-se aos concorrentes.

(E) tenta chegar ao publico-alvo ideal.
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7

“Por outro lado, somos tdo bombardeados por imagens e por
estimulos visuais que, para nos proteger do excesso, aprendemos
a ndo perceber o que estad em volta, aprendemos a nos proteger.
Por isso, a propaganda fica cada vez mais agressiva. Os produtos
precisam, a qualquer custo, chamar a atengdo do possivel
comprador, até que sejamos capazes de ‘ver sem olhar’. Ou seja,
mesmo sem estarmos interessados, ndo podemos escapar de
perceber uma imagem de propaganda”.

Esse segmento do texto nos mostra um conjunto de
caracteristicas do texto publicitario. A caracteristica que ndo esta
presente nesse segmento é a de que o texto publicitario deve

(A) dirigir-se ao comprador potencial do produto anunciado.

(B) produzir mensagens subliminares.

(C) convencer os compradores a adquirirem o produto.

(D) criar interesse pelos produtos indicados.

(E) mudar a ideologia social dos clientes.

8

“Os produtos precisam, a qualquer custo, chamar a atengdo do
possivel comprador, até que sejamos capazes de ‘ver sem olhar”.”
O segmento ‘ver sem olhar” mostra

(A) um erro gramatical.

(B) uma incoeréncia logica.

(C) uma expressdo popular.

(D) uma citagdo intertextual.

(E) uma repetigdo desnecessaria.

9

Assinale a opgdo que apresenta o segmento do texto em que a
inclusdo, a mudanga de posi¢do ou a retirada de uma virgula
altera o sentido do texto.

(A) “Por outro lado, somos tdo bombardeados por imagens...” /
Por outro lado somos tdo bombardeados por imagens.

(B) “Por isso, a propaganda fica cada vez mais agressiva.” / Por
isso a propaganda fica cada vez mais agressiva.

(C) “Por isso, a propaganda fica cada vez mais agressiva.” / Por
isso a propaganda fica cada vez mais, agressiva.

(D) “Vivemos tdo apressados que estamos perdendo a habilidade
de observar ...” / Vivemos tdo apressados, que estamos
perdendo a habilidade de observar.

(E) “...a habilidade de observar detalhadamente o que nos
cerca.” / a habilidade de observar, detalhadamente, o que
nos cerca.

10

“Entretanto, para apreciar a arte e saber ler imagens, uma
primeira habilidade que precisamos renovar, estimular e
desenvolver é a observagdo.”

Se transformarmos as oragGes reduzidas sublinhadas em oragdes

desenvolvidas, as formas adequadas serdo:

(A) para que apreciemos a arte e saibamos ler imagens.

(B) para que apreciassemos a arte e soubéssemos ler imagens.

(C) para que tivéssemos apreciado a arte e sabermos ler
imagens.

(D) para a apreciagdo da arte e a sabedoria de ler imagens.

(E) Para apreciarmos a arte e sabermos ler imagens.

11

O penultimo pardgrafo do texto traz exemplos de textos
descritivos. A caracteristica determinante desse modo de
organizagdo textual é

(A) o fornecimento de informag&es.

(B) a apresentacgdo de diferentes pontos de vista.

(C) o relato de fatos em sucessdo cronoldgica.

(D) a tentativa de convencimento do leitor.

(E) aindicagdo de dados de um objetivo.

12

Uma das classes de palavras mais frequentes em descrigdes é a
dos adjetivos que podem indicar estados, caracteristicas,
qualidades ou relagdes.

Os adjetivos predominantes nos segmentos descritivos sdo os
indicadores de

(A) qualidade.

(B) estado.

(C) trago psicoldgico.

(D) caracteristica.

(E) relagdo.

13

“Essa segunda descricdo é mais detalhada e demonstra mais

observagdo. Naturalmente, se eu estiver procurando tal pessoa, a

partir dessa descrigdo detalhada, posso encontra-la com mais

facilidade.”

Nesse paragrafo do texto ha trés ocorréncias do vocabulo mais.

Sobre essas ocorréncias, assinale a afirmativa correta.

(A) Os trés vocdbulos pertencem a trés classes diferentes.

(B) Os trés vocabulos pertencem a mesma classe gramatical.

(C) As duas dultimas ocorréncias documentam a classe dos
pronomes.

(D) As duas primeiras ocorréncias documentam a classe dos
advérbios.

(E) A segunda ocorréncia documenta uma classe gramatical
diferente das demais.

14

“Essa segunda descricdo € mais detalhada e demonstra mais
observagdo. Naturalmente, se eu estiver procurando tal pessoa, a
partir dessa descricdo detalhada, posso encontra-la com mais
facilidade.”

Assinale o termo desse fragmento do texto que ndo estabelece
qualquer ligagdo coesiva com um termo antecedente.

(A) Essa segunda descrigdo.

B) tal pessoa.

C) dessa descrigdo detalhada.

D) la.

E) mais facilidade.

(
(
(
(
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Raciocinio Légico

15

Os numeros x+1, 2x-1 e x+5, nessa ordem, sdo os trés primeiros
termos de uma progressao aritmética. O quarto termo dessa
progressdo aritmética é

16

Pedro e Paulo possuem, respectivamente, RS 2.546,00 e
RS 3.748,00. Para que figuem com exatamente a mesma quantia,
Paulo deve dar a Pedro

(A) RS 3.147,00.
(B) RS 1.202,00.
(C) RS 1.198,00.
(D) RS 894,00.
(E) RS 601,00.

17

Trés analistas analisam doze processos em dois dias. Com a
mesma eficiéncia, em quantos dias dois analistas analisardo vinte
e quatro processos?

(A) Doze.

(B) Dez.
(C) Oito.
(D) Seis.
(E) Quatro.

18

Em um determinado dia, uma agdo da bolsa de valores
desvalorizou 4%. No dia seguinte, essa mesma agao valorizou 4%.
Ao final desses dois dias, em relagdo ao valor inicial, essa agdo

(A) ndo valorizou nem desvalorizou.

(B) valorizou 0,04%.

(C) desvalorizou 0,04%.

(

(

20

Considere a sentenga a seguir.

“Se nasci em Ronddnia ou Roraima, entdo sou brasileiro”.
Assinale a opgdo que apresenta uma sentenga logicamente
equivalente a sentenga dada.

(A) “Se ndo nasci em Rond6nia nem em Roraima, entdo ndo sou
brasileiro”.

(B) “Se nasci em Rondénia, entdo sou brasileiro”.

(C) “Se ndo nasci em Roraima, entdo ndo sou brasileiro”.

(D) “Se ndo sou brasileiro, entdo ndo nasci em Ronddnia nem em
Roraima”.

(E) “Se sou brasileiro e ndo nasci em Ronddnia, entdo nasci em
Roraima”.

21

Em um grupo de 10 deputados, 6 sdo do Partido A e 4 sdo do
Partido B. Serdo sorteados 2 desses 10 deputados,
aleatoriamente.

A probabilidade de os 2 deputados sorteados serem do Partido B

1
A) —.
()5
2
B) —.
()5
2
C) —.
()3
2
D) —.
()9
(E)E
15
22

O presidente e o vice-presidente de uma comissdo serdo
escolhidos entre os 10 deputados do Partido X e os 6 deputados
do Partido Y. Os Partidos acordaram que os dois cargos nao
poderdo ser ocupados por deputados de um mesmo Partido.

O numero de maneiras diferentes de se escolher o presidente e o
vice-presidente dessa comissao, é

(A) 16.
D) valorizou 0,16%. (B) 32.
E) desvalorizou 0,16%. (C) 60.
(D) 64.
(E) 120
19
A negagdo logica da sentenga “Se como demais, entdo passo mal”
é
(A) “Se ndo como demais, entdo ndo passo mal”.
(B) “Se ndo como demais, entdo passo mal”.
(C) “Como demais e ndo passo mal”.
(D) “Ndo como demais ou passo mal”.
(E) “Ndo como demais e passo mal”.
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23

Em uma caixa ha N bolas, das quais 8% sdo brancas e as demais
sdo pretas. Retiram-se da caixa certo numero de bolas pretas, de
tal forma que agora as bolas brancas representam 40% das bolas
que estdo na caixa.

O numero de bolas pretas que foram retiradas da caixa
representa

(A) 80% de N.

(B) 60% de N.

(C) 50% de N.

(D) 40% de N.

(E) 32% de N.

24

Em uma sequéncia de numeros, para quaisquer trés termos
consecutivos x, y, z vale a relagdo z =3y — x.

Se 0 182 termo dessa sequéncia é 2 e 0 202 termo é 10, entdo o
142 termo é

(A) 2.

(B) 4.

(C) 10.

(D) 16.

(E) 26.

Legislacao Especifica

25

Com relagdo a organizagdo do Estado, analise as afirmativas a

seguir.

I. Regides Metropolitanas poderdo ser criadas por meio de lei
ordindria, que estabelecerd a forma pela qual integrardo a
organizagdo, o planejamento e a execugdo das fungdes
publicas de interesse comum.

Il. Lei disciplinard o procedimento por meio do qual o Estado
podera realizar a cessdo de uso de bens que Ihe pertengam.

IIl. O Estado manterd, na forma fixada por lei complementar, um
fundo de melhoria das estancias turisticas, que forem criadas
também por lei complementar, para desenvolver programas
de urbanizagdo, melhorias e prote¢dao ambiental.

Estd correto o que se afirma em

(A) 1, apenas.

(B) I, apenas.

(C) lell, apenas.

(D) Il e lll, apenas.

(E) I, el

26

As opgGes a seguir apresentam fungdes inseridas dentro da

competéncia do Estado de RondOnia, @ excecdo de uma.
Assinale-a.

(A) Legislar sobre o cumprimento da Constitui¢do Estadual.
(B) Criar, organizar e administrar os servigos do Estado.

(C) Elaborar planos regionais de ordenagdo do territorio.
(D) Instituir e arrecadar tributos de sua competéncia.

(E) Estimular e organizar a atividade econdmica.

27

O Prefeito do Municipio Omega nomeou, como Secretédria de

Acdo Social do Municipio, sua cunhada, Rosa Lima. Nomeou,

ainda, para a fungdo de assessor juridico da Prefeitura, seu

sobrinho, Lionel Batista, advogado, que é funcionario efetivo da

Prefeitura.

Sobre essas nomeagdes, assinale a afirmativa correta.

(A) Ambas as nomeagdes devem ser consideradas nulas, em
fungdo da ocorréncia de nepotismo.

(B) Ambas as nomeag8es sdo licitas e permanecem higidas, ja
que a primeira é para cargo politico, de governo, e a segunda
é de servidor efetivo, profissionalmente habilitado.

(C) Deve prevalecer apenas a nomeagdo da cunhada, que ndo
possui grau de parentesco com o Prefeito.

(D) Deve prevalecer apenas a nomeagdo do sobrinho, ja que este
possui cargo efetivo e prestou concurso publico.

(E) Nenhuma das nomeacgbes deve ser admitida, posto que
atentam contra o principio da moralidade publica.

28

Com relagdo ao Plano de Carreira, Cargos e Remuneragdo (PCCR)
dos servidores publicos do Estado de Rondoénia, assinale a
afirmativa correta.

(A) O PCCR/RO esta vinculado as estratégias administrativas de
carater discriciondrio propostas pela Assembleia Legislativa
do Estado de Ronddnia.

(B) O Plano de Carreira, Cargos e Remuneragdo foi elaborado de
forma técnica, centralizada, sendo apresentado aos
servidores para a implementagdo respectiva.

(C) O PCCR/RO estda fundamentado em processo de
reestruturagdo das carreiras, dos cargos e da politica de
remunerag¢do implantados;

(D) O PCCR/RO tem por diretriz estabelecer o desenvolvimento
da carreira com base no tempo de servigo do servidor.

(E) O PCCR/RO tem foco na gestdo horizontal e cadrdica, em que
cada funcionario exercita a propria chefia, propondo e
cumprindo as préprias metas.

29

As opgOGes a seguir apresentam requisitos bdsicos para a
investidura em cargo publico no Estado de Rondonia, exceto
uma. Assinale-a.

(A) Estar em pleno gozo de seus direitos politicos.

(B) Estar quites com suas obrigagdes eleitorais.

(C) Ter idade minima de 21 anos.

(D) Estar quites com suas obrigagdes militares.

(E) Ter nacionalidade brasileira.
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30

Maria de Souza prestou concurso para o cargo publico de

enfermeira junto a secretaria de saude do Estado de Rondonia,

tendo obtido o 42 lugar no certame. O edital mencionava haver

quatro vagas, mas Maria ndo chegou a ser convocada, tendo

expirado o prazo do certame.

Sobre o caso narrado, assinale a afirmativa correta.

(A) H& direito de Maria de Souza a nomeagdo, ja que foi
aprovada dentro do nimero de vagas do edital.

(B) Ndo existe direito adquirido a nomeagdo, por que o Estado
tem o poder discriciondrio de nomear ou ndo os aprovados.

(C) O direito de Maria é o da observancia da ordem de aprovagdo
no certame, ndo o de ser nomeada.

(D) Maria tem direito a nomeagao, tanto que o Estado revalide o
resultado do concurso publico.

(E) O concurso perdeu validade, porque o prazo do edital expirou
e Maria ndo pode mais ser nomeada.

31

Assinale a opgdo que apresenta um oérgdo da estrutura
organizacional da Assembleia Legislativa do Estado de Ronddnia.
(A) Secretaria de Imprensa.

(B) Corregedoria do Tribunal de Contas.

(C) Gabinete da Lideranga do Governo.

(D) Procuradoria Geral do Ministério Publico.

(E) Superintendéncia do Tribunal Eleitoral.

32

Com relagdo ao sistema de gestdo de desempenho do servidor da

Assembleia Legislativa do Estado de Ronddnia, que esteja no

exercicio de cargo de provimento efetivo, analise as afirmativas a

seguir.

I.  E utilizado de forma intermitente e pontual para avaliagdo da
eficiéncia e eficacia do trabalho executado pelo servidor.

Il. Tem por objetivo propiciar a melhoria das relagbes e as
condigdes de trabalho.

lll. E utilizado para acompanhar o desempenho funcional do
servidor, sancionando eventuais falhas.

Esta correto o que se afirma em

(A) 1, apenas.

(B) lell, apenas.

(C) llelll, apenas.

(D) N, apenas.

(E) N1, apenas.

Historia e Geografia de Rondonia

33

Os fragmentos a seguir descrevem negociagdes diplomaticas
ocorridas no processo de constituicdo da fronteira ocidental do
Império portugués.

| - Assegura o dominio e a soberania territorial da Coroa
Portuguesa sobre as regides americanas compreendidas entre
os rios Amazonas e Oiapoque, fixando os limites entre Franga
e Portugal na regido da Guiana.

Il - Adota o principio da "ocupagdo efetiva” e garante o controle
luso de rios existentes na capitania de Mato Grosso, no vale
do Guaporé, regidio que daria acesso, através do rio Guaporé
e demais rios amazénicos, ao Estado do Grdo-Pard e
Maranhdo.

Os fragmentos exemplificam, respectivamente, os Tratados de

(A) Tordesilhas e Utrecht.

(B) El Pardo e Santo lldefonso.

(C) Madri e El Pardo.

(D) Santo lldefonso e Tordesilhas.

(E) Utrecht e Madri.

34

No século XVIII, a descoberta de minas de ouro no centro-oeste

da coldnia portuguesa promoveu

(A) a ocupagdo de zonas centrais da Capitania de Mato Grosso,
em torno das missdes e fazendas dos jesuitas ja existentes,
que serviram de apoio para o comércio local.

(B) a imigragdo de portugueses e bandeirantes para a Capitania
de Mato Grosso e a fundagdo de duas vilas, a Vila de Cuiabd e
a Vila Bela da Santissima Trindade.

(C) a integragdo dos indigenas a sociedade colonial, mediante as
oportunidades de trabalho nos garimpos e pelo incremento
na comercializagdo das drogas do sertdo.

(D) a instalagdo de casas de fundigdo, para controlar a circulagdo
de ouro e de prata na regido, e a criagdo do Forte do Principe
da Beira, para impedir o contrabando de metais preciosos.

(E) a criagdo da Capitania de Mato Grosso e Cuiaba, em terras
desmembradas da Capitania de Minas Gerais, oferecendo
sesmarias para os colonos, a fim de favorecer sua ocupagao.

35

Entre 1907 e 1915, Candido Rondon comandou a Comissdo de

Linhas Telegraficas Estratégicas do Mato Grosso ao Amazonas.

A respeito dessa iniciativa, assinale a afirmativa correta.

(A) Estendeu a linha telegrafica entre Campo Grande e Santo
Antonio do Madeira, superando o isolamento da regido.

(B) Contribuiu para a formagdo de povoados, como Marco
Rondon, Cacoal, Colorado do Oeste e Rolim de Moura.

(C) Complementou o telégrafo com radios de poste, para maior
alcance social na transmissdo de informagdes.

(D) Incluiu o levantamento topografico e a demarcagdo de
fronteiras, além de pesquisas etnograficas, linguisticas e
geologicas.

(E) Integrou os "sertdes do noroeste" ao sistema produtivo
nacional, abrindo linhas de escoamento para a borracha.
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Sobre a criagdo do Territério Federal do Guaporé, em 1943,

assinale a afirmativa correta.

(A) Deu-se por Decreto-lei, para demarcar areas de fronteira
consideradas estratégicas para a seguranga nacional.

(B) Ocorreu mediante consulta a populagdo por plebiscito, com
vistas a abertura de novas fronteiras de colonizagdo.

(C) Processou-se por meio da agdo legislativa da Assembleia
Estadual, favorecendo a ocupagdo dos sertGes do "Brasil
interior".

(D) Deu-se por iniciativa de interventores do Estado Novo, como
parte do programa de ocupagdo de regides limitrofes
despovoadas.

(E) Ocorreu por determinagdo do Exército, preocupado com
fluxos migratérios e contrabando na fronteira amazoénica
brasileira.

37

A respeito da colonizagdo da AmazoOnia enquanto politica de
Estado no periodo da Ditadura Militar (1964-1985), relacione as
iniciativas estatais, listadas a seguir, a respectiva descricdao de
seus objetivos.

1. SUDAM  (Superintendéncia de Desenvolvimento da
Amazonia), em 1966.

PIN (Programa de Integragdo Nacional), em 1970.

3. PICs (Projetos Integrados de Colonizagdo), entre 1970-75.
POLAMAZONIA (Programa de Polos Agropecudrios e Agro
minerais da Amazonia), em 1974.

() Induzir a alocagdo de colonos do centro-sul em lotes
proximos a estradas vicinais e escolas, além de fornecer
assisténcia em saude, educagdo e orientagdo técnica.

() Estabelecer incentivos fiscais para atrair investidores
privados, nacionais e internacionais que financiassem o
desenvolvimento econdmico na regido.

() Assentar camponeses nordestinos em lotes de 100 ha ao
longo das rodovias em construgdo, a TransamazOnica e a
Cuiaba-Santarém.

() implantar polos agricolas regionais para incentivar a fixagdo
populacional em d4reas de mineragdo e de interesse
estratégico.

Assinale a opgdo que apresenta a sequéncia correta, segundo a

ordem apresentada.

(A) 1,2,3e4.

(B) 1,3,4¢e2.

(C) 2,4,1e3.

(D) 3,1,2,e4.

(E) 4,2,3e1l.

38

Em 1960, durante o governo de Juscelino Kubitschek, o antigo

trajeto da Comissdo Rondon serviu de guia para a construgdo da

BR-364, ligando Cuiabd a Porto Velho e Rio Branco. Os projetos de

colonizagdo da década de 1970 e o asfaltamento da BR-364 na

década de 1980 configuram um ponto de inflexdo da histéria de

Rondénia.

Adaptado de Ronddnia: do leito do Madeira as margens da BR-364.
Belo Horizonte: Instituto Bioterra, 2013.

As afirmativas a seguir identificam corretamente aspectos da

"inflexdo historica" a que o texto se refere, @ excecdo de uma.

Assinale-a.

(A) O ocaso da estrutura espacial até entdo predominante, com a
populagdo e a economia concentradas ao redor dos
municipios de Porto Velho e Guajara-Mirim.

(B) O deslocamento do eixo de importidncia para a BR-364,
transformada em espinha dorsal do Estado, promovendo o
desenvolvimento de municipios as suas margens.

(C) O crescimento do setor industrial associado a transformagdo
de bens primdrios como o latex, a cassiterita e o estanho,
favorecido pelo novo modal rodoviario.

(D) O fomento as atividades agropecuarias e o desenvolvimento
de uma ocupag¢do mais permanente da regido, facilitando os
fluxos migratérios.

(E) A aceleragdo do processo de desmatamento da regido para a
agricultura, a pecudria e os projetos de colonizacdo, gerando
perda consideravel da floresta primdria.

39

Sobre os tipos de vegetagdo presentes no Estado de Rondonia e
suas areas de ocorréncia, analise as afirmativas a seguir.

I. Floresta ombrdfila aberta (floresta de transi¢do), que ocupa a
maior parte do territdrio, principalmente a regido central,
norte, sul e leste.

Il. Floresta ombréfila densa (floresta amazbnica), que ocupa
algumas dreas na regido central do territdrio e se caracteriza
por arvores de grande e médio porte, bem adensadas.

IIl. Savana (cerrado/campos), que ocupa a regido central do
estado, marcada por arvores baixas, com troncos tortuosos
de casca grossa e rugosa, e folhas duras.

Esta correto o que se afirma em

(A) 1, apenas.

(B) lell, apenas.

(C) lelll, apenas.

(D) e lll, apenas

(E) 1, 1lell.
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Uma parcela da rede de transportes de RondOnia integra o
chamado "Arco Norte", um sistema intermodal estratégico que
envolve a Bacia AmazOnica brasileira e um trecho da Bacia do
Parana-Paraguai (Mato Grosso).

A respeito do Arco Norte, analise as afirmativas a seguir.

I. O sistema intermodal do Arco Norte conecta o vale
amazoOnico as rotas mais estruturadas do Sul e Sudeste, para
aprimorar a logistica de exportagdo para a Europa, América e
Asia.

Il. Pelas rodovias, ferrovias e hidrovias do Arco Norte sdo
escoados principalmente graos, carnes, derivados de madeira
e minérios e sdo desembarcados fertilizantes e outros
insumos.

Ill. O corredor do Madeira conecta Porto Velho a Itacoatiara
(AM), beneficiando o escoamento da produgdo agricola do
norte de Mato Grosso e do sudeste de Rondénia.

Esta correto o que se afirma em

(A) 1, apenas.

(B) lell, apenas.

(C) lelll, apenas.

(D) e lll, apenas

(E) I, el

Conhecimentos Especificos

41

Leia o fragmento a seguir.

O sistema operacional CentOS 7 faz uso de um conjunto moderno
de ferramentas para configuragdo de rede chamado ,
cujas fungdes principais sdo acionadas pelo comando

Assinale a opgdo cujos termos completam corretamente as
lacunas do fragmento acima.

(A) net-tools - netaddr.
(B) ifconfig - netstat.
(C) iproute2 - ipconfig.
(D) net-tools — ifcfg.

(E) iproute2 - ip.

42

A respeito da linha de comando
chmod 640 myfile.xz

assinale a opgdo que melhor corresponde a agdo realizada por
sua execugao.

(A) Habilita a escrita no arquivo myfile.xz para qualquer usuario.
(B) Habilita a execugdo do arquivo pelo proprietario.

(C) Modifica a hora de criagdo do arquivo myfile.xz.

(D) Modifica as permissdes de acesso do arquivo myfile.xz.

(E) Acrescenta metadados ao arquivo myfile.xz

43

Com relagdo a criagdo de um servidor de arquivos em rede local,
os protocolos utilizados primariamente em sistemas Linux e
Windows sdo, respectivamente,

(A) NFS e FTP.
(B) NFS e SMB.
(C) SMB e NTP.
(D) FTP e NTP.
(E) SMB e FTP.

44

Tendo como objetivo a edigdo de um arquivo de configuragdo em
um computador remoto, analise a viabilidade das seguintes
alternativas em um sistema operacional Linux CentOS 7, para um
computador remoto com Linux Cent OS 7.

Cada alternativa contém uma sequéncia de programas a serem
utilizados a fim de alcangar o objetivo.

I. ssh = vim

Il. scp = vim - scp

1. rsync - dconf

Assinale:

(A) se apenas | for uma sequéncia viavel.

(B) se apenas Il for uma sequéncia vidvel.
(C) se apenas Ill for uma sequéncia viavel.
(D) se apenas | e Il forem sequéncias viaveis.
(E) se todas as sequéncias forem viaveis.

45

Com o objetivo de restringir o acesso a Internet a um
determinado aplicativo em um computador com sistema
operacional Windows 10, deve-se configurar o componente do
sistema chamado

(A) Firewall.

(B) Blacklist.

(C) tabela IP.

(D) painel de controle.
(E) driver de rede.

46

Sobre os enderegos IPv4 e IPv6, que podem ser obtidos de mais
de uma maneira em um computador com sistema operacional
Windows 10, assinale (V) para a afirmativa verdadeira e (F) para a
falsa.

( ) Pode ser obtido por meio do gerenciador de dispositivos.
( ) Pode ser obtido por meio do utilitario ipconfig.

() Pode ser obtido por meio das configuragdes do adaptador de
rede.

As afirmativas sao, respectivamente,

(A) F-V-F
(B) F-V-V
(C) V-F-F
(D) V-V-F
(E) F-F-V
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A descoberta de vulnerabilidades de seguranga em
computadores e appliances, executando versGes defasadas do
sistema operacional Windows, resultou no desenvolvimento de
corregbes no sistema operacional Windows 10 e em algumas
versdes anteriores.

Uma dessas corregdes limita ou elimina o uso de um certo
protocolo, o qual ndo devera ser utilizado em versées futuras do
Windows.

Assinale a opgdo que indica o nome desse protocolo.

(A) NFSv1
(B) IPv4
(C) SMBv1
(D) FTP v2
(E) IPVv6

48

Relacione os aplicativos listados a seguir, encontrados em um
computador com sistema operacional Windows 10, as suas
respectivas fungoes.

1. MS Edge

2. MS Notepad

3. MS Paint

4. MS Excel

( ) Editor de texto

() Planilha eletrénica

( ) Navegador de Internet
( ) Editor de imagem

Assinale a opgdo que apresenta a relagdo correta, segundo a
ordem apresentada.

49

Considere a Sequéncia de Fibonacci (0, 1, 1, 2, 3, 5, 8, 13, ...),
onde os dois primeiros termos valem 0 e 1 respectivamente, e
cada termo seguinte é a soma de seus dois predecessores.

O pseudocddigo a seguir apresenta um algoritmo simples para o
calculo do N-ésimo termo dessa sequéncia.

function fibo (N)
if n =1 then
return 0
elif n = 2 then
return 1
else
penultimo := ©
ultimo := 1
for i := 3 until N do
atual := penultimo + ultimo
penultimo := ultimo
ultimo := atual
end for
return atual
end if

Assinale a opgdo que mostra a complexidade desse algoritmo.

(A) O(n/2)
(B) O(n)
(C) O(n?)
(D) Oflog n)
(E) O(2n)

50

Assinale a opgdo que apresenta a lista que contém apenas as
linguagens de programagcdo que sdo primordialmente
interpretadas em suas respectivas implementagGes.

(A) Perl, PHP, Python.

(B) C, Pascal, Java.

(C) C++, JavaScript, Fortran.
(D) C, Python.

(E) C++,Java.

51

Considere a representagdo bindria complemento para dois do
numero decimal -1, em uma palavra de 32 bits.

Assinale a opg¢do que indica a representagdo hexadecimal desse
valor bindrio.

(A) 8FFFFFFF
(B) 80000001
(C) 90000001
(D) FFFFFFFF
(E) 80000000
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A execugdo do cddigo Python a seguir termina com sucesso,
mostrando a lista de numeros dispostos em ordem crescente
corretamente.

def bubbleSort(numeros):
trocas = @
trocou = True
while trocou:
trocou = False
for i in range(@,len(numeros)-1):
trocas += 1
if numeros[i] > numeros[i+1]:
numeros[i],numeros[i+1] \
= numeros[i+1],numeros[i]
trocou = True
return trocas

numeros = [17, 20, 26, 31, 44, 55, 77, 94, 93]
print bubbleSort(numeros)
print nimeros

Assinale a opgdo que indica o valor exibido pelo primeiro
comando print.

53

No contexto da regra CSS3, analise as afirmativas a seguir.

I. O valor inicial da propriedade background é transparent.

Il. As propriedades admitem a palavra-chave initial para forgar o
valor inicial da propriedade.

Ill. O seletor universal é representado pelo simbolo @.

Estd correto o que se afirma em
(A) 1, somente.
(B) 1l, somente.

(C) NI, somente.
(D) lell, somente.
(E) Il e lll, somente.

54

Assinale a opgao que melhor descreve a utilizagdo da tag canvas
no HTMLS.

(A) Definir midias de dudio e video.

(B) Desenhar elementos graficos por meio de scripts.

(C) Dividir a tela em &reas horizontais de largura varidvel, que
funcionam como painéis.

(D) Dividir a tela em dareas verticais de altura varidvel, que
funcionam como painéis.

(E) Desenhar a entrada de dados e as caixas de dialogo.

55

Analise o cédigo Pyhton a seguir.

for k in range(o, 4, -1):
print k

Assinale a opgdo que indica o numero de valores printados na
execugdo desse codigo.

(A) Zero.
(B) Um.
(C) Dois.
(D) Quatro.
(E) Cinco.

56

No contexto do C#, analise o comando a seguir.

for(; 5 )
{

//
}

O efeito disso é

(A) um erro de sintaxe, porque nenhuma das expressdes que
definem o comando for é opcional.

(B) um erro de sintaxe, porque é obrigatéria pelo menos a
especificagdo de uma expressao de inicializagdo.

(C) um loop infinito, porque na sua auséncia a expressdo
condicional é considerada verdadeira.

(D) um Jloop com zero iteragdes, porque na sua auséncia a
expressao condicional é considerada falsa.

(E) um erro de sintaxe, porque é obrigatéria pelo menos a
especificagdo de uma expressao de iteragao.

57

Analise o script a seguir.

<!DOCTYPE html>

<html>

<body>

<p id="par"></p>

<script>

var x;
document.getElementById("par").innerHTML = Xx;
</script>

</body>

</html>

Assinale a opgdo que melhor descreve o que é produzido por essa
pagina.

(A) A palavra “nothing”.

(B) A palavra “undefined”.
(C) O texto “#N/A”

(D) Uma pagina em branco.
(E) Uma mensagem de erro.
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Analise o cédigo a seguir.

<!DOCTYPE html>

<html>

<head>

<script
src="https://ajax.googleapis.com/ajax/libs/jquery/3.3.1/jquery.min.js"
></script>

<script>
$(document) . ready(function()
{
$("button").click(function()
{

$(this)[@].innerText
= parseInt($(this)[@].innerText) + 1;

s

1
</script>
</head>
<body>
<button id="xpto">1</button>
</body>
</html>

Sabe-se que com essa pagina exibida, o operador clicou no botdo
por trés vezes.

Assinale o valor exibido no botdo apds esses cliques.

59

Analise a definigdo de um array em Java.

int[][] multi = new int[5][10];
Assinale o cédigo que exibe corretamente um elemento de cada
linha desse array.

(A) for (int 1 = 09; i < 5; i++) {
System.out.println(multi[i][@]);
¥

(B) for (int 1 = 0; i < 10; i++) {
System.out.println(multi[i,1]);
¥

(C) for (int 1 = 0@; i <= 5; i++) {
System.out.println(multi[i,@]);
s

(D) for (int i = @; i <= multi.length; i++) {
System.out.println(multi[1,i]);
s

(E) for (int 1 = 1; i < multi[@].length; i++) {
System.out.println(multi[i,1]);
¥

60

No contexto da Seguranga da Informacgao, o primeiro controle de
acesso a ser estabelecido, isto é, a primeira barreira de seguranca
deve ser o controle de acesso

(A) légico.

(B) fisico.

(C) por nome de usuario (login) e senha.
(D) por DMZ.

(E) por criptografia.

61

A maior seguranga dos sistemas operacionais, por exemplo, do
sistema operacional Microsoft ~ Windows 10  para,
especificamente, refor¢car o mesmo contra ameagas que
exploram vulnerabilidades presentes nas distribuigdes originais
do respectivo sistema operacional, pode ser alcangada por meio
de

(A) anélise de pacotes na rede.

(B) reinstalagdo do sistema operacional.

(C) instalagdo de patches de segurancga.

(D) desconectar o computador hospedeiro do sistema
operacional da rede de computadores.

(E) instalagdo de maquinas virtuais.

62

No contexto da geréncia de riscos de seguranca da informagédo e
levando em conta os critérios para a avaliagdo de riscos, deve-se

(A) considerar os critérios do negdcio.

(B) considerar os fatores sociais.

(C) definir o plano de tratamento do risco.

(D) aceitar o risco.

(E) considerar os requisitos legais, os regulatérios e as obrigacbes
contratuais.

63

De acordo com a norma ABNT NBR ISSO/IEC 27005:2011, a opgao
de tratamento de um risco identificado que gerencia seu nivel
através da inclusdo, exclusdo ou alteragdo de controles para uma
avaliagdo de seu residuo e possivel aceitacdo, é realizada na
atividade de

(A) retengdo do risco.

(B) anélise de risco.

(C) agdo de evitar o risco.

(D) compartilhamento do risco.
(E) modificagdo do risco.
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A secdo Segurancga nas operag¢des da norma ABNT NBR ISSO/IEC
27002:2013 aborda diretrizes para implementagdo de uma
politica de backup, com a finalidade de prover protegdo contra a
perda de dados.

Considerando os requisitos necessarios para definicdio de uma
politica de backup, assinale a afirmativa correta.

(A) Os procedimentos para restauragdo das cdpias de segurancga
devem estar definidos na politica de contingéncia da
empresa, constando apenas sua referéncia na politica de
backup.

As cépias de seguranga devem ser armazenadas no mesmo
local da instalagdo principal, para aumentar a rapidez da
restauragdo em caso de perda de dados originais.

(B

(C

-

O local onde as copias de seguranga sdo armazenadas deve
ter um nivel de protegdo fisica compativel com o da
instalagdo principal.

(D) As midias de backup utilizadas diariamente em backups
incrementais nao precisam ser testadas, devido ao seu uso
continuo.

(E) A confidencialidade ndo é um requisito importante para as

cOpias de seguranca cuja retengdo seja superior a 300 dias,

descartando o uso de criptografia.

65

As redes locais de difusdo sdo amplamente utilizadas para
conectar estagbes de trabalho. Analise as afirmagbes a seguir
sobre as redes locais de difusdo:

I.  Precisam de um mecanismo de arbitragem para resolver
conflitos quando duas ou mais maquinas fazem uma
transmissdo simultaneamente.

Il. A alocagdo estatica do canal desperdica a capacidade da rede
quando uma maquina ndo tem nada a transmitir durante o
intervalo de tempo (slot) alocado a ela.

IIl. Admitem topologias em anel e em barramento.

Assinale:

(A) se somente a afirmativa | estiver correta;

(B) se somente a afirmativa Il estiver correta;

(C) se somente a afirmativa Il estiver correta;

(D) se somente as afirmativas | e |l estiverem corretas;
(E) se todas as afirmativas estiverem corretas.

66

Considere que o computador A, o qual utiliza o protocolo de
transporte TCP/IP orientado a conexdo, precisa se comunicar com
o computador B que utiliza o protocolo de transporte ATM
orientado a conexao.

O equipamento de rede mais adequado para copiar os pacotes de
uma conexdo para a outra, reformatando-os, caso seja
necessario, é o

(A) roteador.
(B) gateway.
(C) Switch.
(D) Hub.

(E) Bridge.

67

O Modelo OSI é um modelo de rede de computador dividido em
camadas de fungdes.

A camada que tem por fungdo controlar o fluxo de transmissao,
de modo que o transmissor divida os dados de entrada em
quadros de dados e transmita os quadros sequencialmente, é a
camada

(A) fisica.

(B) enlace.

(C) rede.

(D) transporte.
(E) sessdo.

68

Sobre protocolos da camada de aplicagdo, assinale a afirmativa
correta.

(A) SNMP é um protocolo ASCII para envio de e-mails através da
Internet.

(B) NFS é o protocolo padrdo para atribuigdo manual ou
automatica de enderegos IP a equipamentos de rede.

(C) O protocolo LDAP permite gerenciar diretorios e acessar
bancos de informag&es sobre usuarios de uma rede TCP/IP.

(D) SSH é o protocolo base para a comunicagdo de documentos
hipermidia da World Wide Web.

(E) TELNET é o protocolo para transferéncia segura de arquivos
na Internet.

69

O tipo de ataque na Internet em que pessoas comuns sdo
contatadas por e-mail, com mensagens que parecem genuinas,
contendo nomes e informagdes que fazem referéncia a empresas
conhecidas, como bancos, porém, contendo links disfargados
para arquivos maliciosos, € denominado

(A) Spoofing.

(B) Dos.

(C) DDoS.

(D) Phishing.

(E) Bluebugging.
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Um virus de computador é um software malicioso que pode
causar sérios danos ao sistema infectado.

Sobre virus de computador, assinale a afirmativa correta.

(A) Adwares sdo virus pacificos utilizados para examinar as
informag0des alheias.

(B) Cavalos de Tréia sdo geralmente aplicativos simples que
escondem funcionalidades maliciosas e alteram o sistema
para permitir ataques posteriores.

(C) Backdoors sdo virus que restringem o acesso ao sistema
infectado e cobra um resgate para que o acesso possa ser
restabelecido.

(D) Spywares sdo virus de engenharia social que manipulam
pessoas para conseguir informagdes confidenciais.

(E) Worms sdo arquivos nocivos que infectam um programa e
necessita deste programa hospedeiro para se alastrar.

71

Sobre sistemas para armazenamento de dados, analise as

afirmativas a seguir.

I.  Equipamentos como pen-drives, cartées de memodria e HDs
externos sdao exemplos de storages SAN, pois precisam ser
conectados diretamente a um computador ou servidor para
serem utilizados.

Il. DAS funciona com o propésito principal de ser um servidor de
arquivos ligado diretamente a rede.

IIl. NAS é um tipo de equipamento para armazenamento de
dados que possui sistema operacional préprio.

Esta correto o que se afirma em
(A) 1, somente.
(B) II, somente.

(C) 1, somente.
(D) Il e lll, somente.
(E) 1, 1lell.

72

Algoritmos hash criptograficos sdo utilizados em diversas
aplicagdes, desde seguranga da informagdo e indexagdo de
dados, bem como, checksum para detectar corrupgdo de dados
acidental.

Assinale a opgdo que apresenta exemplos de algoritmos hash
criptograficos.

(A) AEC e SHAL.

(B) Blowfish e RCA4.
(C) AEC e RCA4.

(D) Blowfish e MD5.
(E) MDS5 e SHAL.

73

Jodo quer enviar uma mensagem para Maria, mas assegurar que
somente Maria sera capaz de |é-la.

Entdo, Jodo deve utilizar

(A) uma criptografia de chave publica e aplicar a chave-publica de
Maria para fazer o ciframento da mensagem.

(B) uma criptografia assimétrica e aplicar a chave-privada de
Maria para fazer o ciframento da mensagem.

(C) uma criptografia simétrica para fazer o ciframento da
mensagem e ndo compartilhar a chave criptografica.

(D) uma criptografia assimétrica para Jodo colocar sua assinatura
digital na mensagem.

(E) uma fungdo de dispersdo criptografica para cifrar a
mensagem e informar a Maria o algoritmo utilizado.

74

O principal arquivo do Microsoft Active Directory que tem por
fungdo servir como base de dados para armazenar as
informag0Oes sobre objetos de usudrios, grupos e associagdo de
grupos, é denominado

(A) Ntds.dit.
(B) Edb.chk.
(C) Edb.log.
(D) Resl.log.
(E) Schema.db.

75

Sobre o Servidor HTTP Apache, analise as afirmativas a seguir.

I.  E configurado por um arquivo mestre nomeado httpd.conf.

Il. Pode servir tanto conteldo estatico quanto dindmico das
paginas web.

Ill. Pode possuir subdominios, porém, ndo permite virtual
hosting para responder por mais de um site.

Esta correto o que se afirma em

(A) 1, somente.
(B) II, somente.
(C) NI, somente.
(D) lell, somente.
(E) 1, 1lell.
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Sobre servidores de aplicagdo JEE, analise as afirmagdes a seguir.

I. GlassFish ndo implementa tecnologias de menor relevancia
como Servlet e Java Server Pages.

Il. Tomcat é um container Enterprise JavaBeans.

IIl. JBoss é open source implementado completamente na
linguagem de programagdo Java.

Esta correto o que se afirma em
(A) 1, somente.
(B) II, somente.
(C) NI, somente.
(D) lell, somente.
(E) 1, 1lel.

77

O tipo de computagdo em nuvem em que um fabricante oferece
aos clientes recursos de armazenamento e servidores virtuais e
um modelo de cobranga indexado ao consumo real desses
recursos, € denominado

78

A arquitetura de firewall mais adequada para criar uma rede de
perimetro denominado de zona desmilitarizada ou DMZ, é

(A) Dual-Homed host.
(B) Screened host.
(C) Bastion host.

(D) Screened subnet.
(E) Screening router.

79

A Internet possui diversos protocolos de controle usados na
camada de rede. Quando os roteadores detectam problema no
encaminhamento de pacotes de dados, o protocolo apropriado
para comunicar tais eventos de erro é o

A) ICMP.

D) NAT.

(
(
(C)RARR
(
(E) IPSEC.

80

Sobre virtualizagao, analise as afirmagdes a seguir.

I. Arquitetura tipo hosted requer que o sistema operacional
convidado seja igual ao sistema operacional hospedeiro.

Il. O hypervisor da arquitetura tipo bare-metal é caracterizado
pelo isolamento elétrico entre as partigbes.

IIl. Arquitetura bare-metal apresenta um desempenho superior
em relagdo ao tipo hosted.

Esta correto o que se afirma em
(A) 1, somente.
(B) 1l, somente.
(C) NI, somente.
(D) lell, somente.
(E) 1, 1lel.
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